[bookmark: _GoBack]Контрольна робота  №3
Дії другого ступеня з натуральними числами. Множення та ділення натуральних чисел
Варіант ІІ
Початковий і середній рівень навчальних досягнень                                                                             У завданнях 1- 6 виберіть правильну відповідь
1. Обчисліть  добуток  чисел 235 і  4009                                                                                                                                 А   4244;			Б  96115; 			В 132925;		   Г 942115.
2. Знайдіть частку чисел 3485 і 17:                                                                                             А   205;			Б  215; 			В  2005;		  Г 25.  
3. Спростіть вираз 9х 5 у, вкажіть числовий коефіцієнт в отриманому виразі:                                                                                               А  45ху;			Б 45; 				В  9;			   Г 5.     
4. Спростіть вираз 4(5– 8у), застосувавши розподільний закон:                                                                                  А  12у;			Б  20–8у; 			В  5– 32у;		  Г20– 32у.  
5. Винесіть спільний множник за дужки у виразі   7х +14у                                                   А   21а b;		       Б  х у(7+14); 		В  7(х +2у);	  	 Г х(7+14у).
6. Ділене –  1879 ,  дільник –   29, вкажіть остачу:                                                                  А   23;			Б  54; 			В  64;			  Г 29.  
Достатній  рівень навчальних досягнень
 7. При діленні 956 на інше число отримали неповну частку 36  і остачу 20.  Знайдіть дільник.
8. Обчисліть зручним способом:    73345+34527+52187 – 8752.
Високий рівень навчальних досягнень
 9.  На овочеву базу привезли 2700кг картоплі, що втричі більше, ніж буряків та моркви разом, а капусти – втричі менше, ніж буряків моркви та картоплі разом. Скільки всього кілограмів овочів привезли на базу? 
                                                                                                                    

Контрольна робота  №3
Дії другого ступеня з натуральними числами. Множення та ділення натуральних чисел                                                                 
 Варіант І
Початковий і середній рівень навчальних досягнень                                                                             У завданнях 1- 6 виберіть правильну відповідь
1. Обчисліть  добуток  чисел 325 і  3007                                                                                                                                 А   332;			Б  99775; 			В 706645;		   Г 977275.
2. Знайдіть частку чисел 3857 і 19:                                                                                         А   223;			Б  23; 			В  203;		   Г 93.  
3. Спростіть вираз 9а 7 b, вкажіть числовий коефіцієнт в отриманому виразі:                                                                                               А   9;				Б  63; 			В  63а b;		    Г 7.     
4. Спростіть вираз 3(12а – 3), застосувавши розподільний закон:                                                                                  А  27а;			Б  36а - 3; 			В  36а – 9;		    Г12а –  9.  
5. Винесіть спільний множник за дужки у виразі   2а +8b;                                                   А   10а b;			Б  а b(2+8); 		В  2(а +4b);	  	  Г а(2+8b).
6. Ділене – 1943,  дільник –  23, вкажіть остачу:                                                                    А   84;			Б  23; 			В  74;		   	 Г 11.   
Достатній  рівень навчальних досягнень   
7. При діленні 749  на інше число отримали неповну частку  24 і остачу 5.  Знайдіть дільник.
8. Обчисліть зручним способом:       1214+1488+16454 - 6454
Високий рівень навчальних досягнень                                                                                 
 9. Волейбольну секцію відвідують 45 учнів, що втричі менше, ніж баскетбольну і хокейну секції разом, а футбольну секцію відвідують удвічі менше учнів, ніж волейбольну, хокейну і баскетбольну секції разом. Скільки всього учнів відвідують ці спортивні секції?                                                                                                                     














